
 
  

 

 

 
 

Ministar Bačić uručio ključeve 9 obitelji u novoizgrađenoj  
višestambenoj zgradi u Dvoru 

 
04.03.2025., Dvor – U Dvoru je obilježen završetak izgradnje višestambene zgrade s 19 
stambenih jedinica koja je izgrađena u sklopu Programa stambenog zbrinjavanja na 
potpomognutim područjima. Svečanosti uručenja ključeva za prvih 9 obitelji sudjelovali 
su potpredsjednik Vlade i ministar graditeljstva Branko Bačić, sisačko-moslavački župan 
Ivan Celjak i načelnik Općine Dvor Nikola Arbutina.  
 
„Posebno sam sretan kad završavamo ili svečano otvaramo višestambene zgrade ili 
obiteljske kuće jer stanovanje je osnovna ljudska potreba. On nije samo krov nad glavom 
nego temelj sigurnosti i okosnica obiteljskog i emocionalnog života  zbog čega čovjek bez 
doma i bez sigurnosti da sebi osigura krov nad glavom ne može slobodno razmišljati o 
svojoj budućnosti. Kad imate radno mjesto i riješeno stanovanje, svoju kuću stan ili dom, 
onda su ispunjene pretpostavke da se u potpunosti ostvarite kao pojedinci, kao zajednica 
i kao narod“, izjavio je ministar Branko Bačić. 
 
Rješenje stambenih problema 
 
„Ulazimo u prvih 9 stanova i zgradu trebamo čim prije napuniti. Želim vam puno lijepih, 
sretnih zajedničkih trenutaka u ovim stanovima, a mi ćemo koliko god je to moguće, 
nastojati doprinositi razvoju ovog kraja“, poručio je ministar Bačić korisnicima stanova.  
  
Istaknuo je da je ovaj kraj Hrvatske doista dugo vremena zaostajao, a sada postoje 
pretpostavke za obnovom. 
  
„Izgradnjom autoceste do Siska, brojnim projektima i programima kojima se financira 
gospodarstvo i obiteljska poljoprivredna gospodarstva na području županije, zahtjevnom 
postpotresnom obnovom zbog koje se stanovnici vraćaju što dokazuje i veći broj upisanih 
prvašića u osnovnu školu, život se u Sisačko-moslavačku županiju vraća u punom 
smislu“, rekao je ministar Bačić.  
  
Načelnik Općine Dvor Nikola Arbutina pojasnio je da su ključeve novih stanova dobile 
dvije skupine građana. „Od 9 danas useljenih stanova u 7 će useliti stradalnici potresa koji 
će trenutačno riješiti svoje stambene probleme, dok su 2 stana dobili Općini potrebni 
kadrovi. Važne su nam obje skupine, a posebno nam je važno da kadrovi koje općina 
treba, obrazovni kadrovi, imaju gdje živjeti“, rekao je načelnik Arbutina. 
  
Stanovi su opremljeni namještajem te se koriste za najam uz mogućnost kasnije otkupa  
po povoljnijim uvjetima. Pravo na smještaj u ove stanove ostvaruju oni korisnici koji su 
stekli pravo na stambeno zbrinjavanje temeljem Zakona o stambenom zbrinjavanju na 
potpomognutim područjima, kao i oni korisnici kojima su njihove nekretnine oštećene u  
 



 
  

 

 

 
 
potresu a obnova im još nije završila. Oni će u stanovima boraviti privremeno, do obnove 
njihovih vlastitih nekretnina i to temeljem Zakona o obnovi zgrada oštećenih u potresu. 
 
 
Dovršeno 13,  u gradnji još 7 OPKK zgrada 
 
Zgrada u Dvoru trinaesta je po redu zgrada od ukupno njih 20 čija je izgradnja završila.  
Uporabna dozvola za zgradu izdana je 27. veljače 2025. godine dok je ukupna vrijednost 
izgradnje višestambene zgrade s uređenjem okoliša i infrastrukture te opreme 
namještajem iznosila 3,01 milijuna eura. 
  
Izgradnja višestambene zgrade u Dvoru izvorno je započela u okviru operativnog programa 
„Konkurentnost i kohezija“ odnosno projekta „Uklanjanje i izgradnja zamjenskih 
stambenih jedinica u vlasništvu RH na potresom pogođenim područjima II", a završena je 
sredstvima državnog proračuna. 
 
Spomenimo i kako je od ukupno 59 zgrada sa 1.024 stana, čija je gradnja području 
Sisačko-moslavačke županije planirana kroz više programa Ministarstva prostornoga 
uređenja, graditeljstva i državne imovine, do sada izgrađeno njih 16, dok ih je 38 u 
postupku gradnje, a još 5 u postupcima nabave izvođača radova.  Od toga broja, gradnja 
prvih 20 zgrada na području Banovine započela je upravo iz Operativnog programa 
„Konkurentnost i kohezija“, a do sada je izgrađeno 3 zgrada – 8 u Petrinji, 4 u Glini i 1 u 
Dvoru s ukupno 199 stambenih jedinica. 
 
Iz OPKK programa u izgradnji je još 7 zgrada – 3 zgrade u Glini  te po 2 zgrade u Topuskom 
i Gvozdu s ukupno 109 stambenih jedinica.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog fonda za regionalni razvoj 
 

Sadržaj ovog priopćenja isključiva je odgovornost Ministarstva prostornoga uređenja, graditeljstva i državne 
imovine 


